

पच्चीस हजार रुपये का इनामी शातिर चंदन तस्कर गिरफ्तार

एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स ने कार्रवाई कर नौ साल से फरार चल रहे तस्कर को पकड़ा

जयपुर। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने उदयपुर के जिला कलेक्टर एवं बांसवाड़ा के सेशन न्यायाधीश एवं एसडीएम के सरकारी निवास एवं नर्सरी के गार्ड को बंधक बना मारपीट कर चंदन के पेड़ों की चोरी कर तस्करि करने के मामले में करीब 9 सालों से फरार चल रहे शातिर चंदन तस्कर कालुराम जाट पुत्र सोनाथ निवासी हरनी कला थाना कोतवाली जिला भीलवाड़ा को डिटेन कर लिया। जिसे अग्रिम कार्रवाई के लिए बांसवाड़ा जिले की कोतवाली थाना पुलिस को सौंप दिया गया है। अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स दिनेश एमएन ने बताया कि वांछित अपराधियों एवं आपराधिक गिरोह पर निगरानी के लिए उपमहानिरीक्षक पुलिस श्री योगेश यादव एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री सिद्धार्थ शर्मा के सुपरविजन में गठित एजीटीएफ की विभिन्न टीमों को आसूचना संकलन के लिए प्रदेश के विभिन्न शहरों में रवाना किया गया है।



एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की टीम ने तस्करि कर के मामले में करीब नौ सालों से फरार तस्कर को गिरफ्तार किया।

स्थाई वारंट की कालुराम जाट 9 साल से फरार चल रहा था। इस पर बांसवाड़ा जिले में तीन एवं उदयपुर जिले में चंदन के पेड़ों की चोरी का एक मुकदमा दर्ज है।

यूपी, एमपी और महाराष्ट्र में आइसक्रीम की लोरी चलाकर काट रहा था फरारी

धाबाई एवं डीएसटी भीलवाड़ा के कांस्टेबल राघवेंद्र सिंह को इसके बारे में इनपुट प्राप्त हुआ। इस पर इंस्पेक्टर राम सिंह मय टीम द्वारा सूचना को पुख्ता किया गया। भीलवाड़ा जिले में कोतवाली थाना अंतर्गत तेजसिंह सर्कल से बड़ी मुश्किल आरोपी को डिटेन किया गया, जिसे अग्रिम कार्रवाई के लिए थाना कोतवाली बांसवाड़ा को सुपुर्द किया जा चुका है। गिरफ्तार आरोपी कालुराम जाट काफ़ी शातिर किस्म का है। पुलिस से बचने के लिए आरोपी ने अपने पास मोबाइल रखना भी छोड़ दिया। अपने गांव, परिवारों एवं रिश्तेदारों से किनारा कर यूपी, एमपी और महाराष्ट्र में आइसक्रीम की लोरी चलाकर फरारी काट रहा था। कभी-कभी रात के अंधेरे में छुपते-छुपते परिवारों से मिलने आता और सुबह होने से पहले वापस निकल जाता।

एंटीजी ने बताया कि अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सिद्धार्थ शर्मा के सुपरविजन में एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स ने नाथवात के नेतृत्व में की गई इस कार्रवाई में एजीटीएफ के कांस्टेबल विजय सिंह एवं गोपाल धाबाई एवं डीएसटी भीलवाड़ा के कांस्टेबल राघवेंद्र सिंह की विशेष भूमिका रही।

भंवरलाल शर्मा की जयंती पर श्रद्धा सुमन अर्पित किये

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने पूर्व प्रदेश अध्यक्ष श्रद्धेय भंवरलाल शर्मा को नमन करते हुए श्रद्धांजलि अर्पित की। राठौड़ ने कहा कि जनसंघ से लेकर भाजपा तक संगठन व जनसेवा के लिए भंवरलाल जी का परिश्रम हम सभी कार्यकर्ताओं के लिए प्रेरणादायक है। भंवरलाल का संगठन के विस्तार और प्रदेश के विकास में अमूल्य योगदान सदैव स्मरणीय रहेगा। भाजपा प्रदेश कार्यालय प्रभारी मुकेश पारीक ने बताया कि भाजपा प्रदेश कार्यालय में आज गुरुवार को पूर्व प्रदेश अध्यक्ष स्व. भंवरलाल शर्मा की जयंती पर पुष्पांजलि कार्यक्रम रखा गया। इस दौरान भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष नारायण पंचारिया की उपस्थिति में भाजपा प्रदेश कोषाध्यक्ष पंकज गुप्ता, प्रदेश मीडिया संयोजक प्रमोद वशिष्ठ, बुद्धिजीवी प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक राजेंद्र सिंह शेखावत, पूर्व प्रदेश महामंत्री सुशील कटारा, महेंद्र सिंह, रेशी शर्मा सहित भाजपा कार्यकर्ताओं ने उनके चित्र के समक्ष पुष्प अर्पित किए और उन्हें नमन किया।

गांडीव स्टेडियम में ऑनर रन के बिब एक्सपो का आयोजन



बिब एक्सपो में सेना के जवानों द्वारा मार्शल आर्ट्स की शानदार प्रस्तुतियां पेश की गईं।

जयपुर। जयपुर मिलिट्री स्टेडियम के गांडीव स्टेडियम में 5 दिसंबर को "बिब एक्सपो" और सांस्कृतिक कार्यक्रम का उद्घाटन किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शिक्षा और पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर, लेफ्टिनेंट जनरल मजिंदर सिंह, आर्मी कमांडर, सप्त शक्ति कमांड और बरिंदरजीत कौर, क्षेत्रीय अध्यक्ष, आवा, सप्त शक्ति कमांड, ऋतु गौर, जनरल मैनेजर, स्टेट बैंक ऑफ इंडिया और दीपा मलिक, पद्मश्री, अर्जुन अवादी ने प्रमुख धावकों को बिब सीप। विशेष अतिथि वक्ताओं में पैरालिंपियन डॉ. दीपा मलिक, एशियाई मैराथन चैंपियन सुनीता गोदार, संगीता बिशर्नी और पैरा एथलीट कर्नल अनुज बिदरा ने अपने प्रेरणादायक शब्दों से दर्शकों को उत्साहित किया। इस कार्यक्रम में वरिष्ठ सेना अधिकारी, आर्मी पब्लिक स्कूल के छात्र और नेशनल कैडेट कोर के कैडेट्स भी शामिल थे। बिब वितरण

6 दिसंबर से जारी रहेगा और 7 दिसंबर को जयपुर से बाहर आने वाले धावकों के लिए भी उपलब्ध होगा। "ऑनर रन" 8 दिसंबर को "शूरवीरों के नाम एक दौड़" थीम पर आयोजित होगा, जिसमें 21 किमी, 10 किमी और 5 किमी टाइम-बेस्ट श्रेणियाँ होंगी, साथ ही 3 किमी का फन रन भी होगा। इस कार्यक्रम का ध्वजारोहण कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़, उद्योग और वाणिज्य, सूचना प्रौद्योगिकी और संचार मंत्री, राजस्थान द्वारा किया जाएगा। यह आयोजन भारतीय सेना के बहादुर वेटनर्स के सहस्र, बलिदान और सेवा को सम्मानित करने के साथ-साथ स्वास्थ्य जागरूकता को बढ़ावा देने का उद्देश्य भी रखता है।

दस्तावेजों को अपडेट करावे

जयपुर। निदेशक एवं संयुक्त शासन सचिव बचनेश कुमार अग्रवाल ने बताया कि मुख्यमंत्री अनुपमिती कोचिंग योजना में शैक्षणिक सत्र 2024-25 के लिए सूचीबद्ध होने के लिए एड्यूकेट पात्र एवं योग्य पंजीकृत कॉचिंग संस्थाओं के ऑनलाईन प्रस्ताव विभाग द्वारा आमंत्रित किये जाने के लिए पोर्टल 20 नवंबर से खोला गया है, जिसकी अंतिम तिथि 15 दिसंबर निर्धारित है।

"द ढूँढाड टॉक्स" में देश की जानी-मानी बड़ी हस्तियां शिरकत करेंगी

जयपुर। राजस्थान की राजधानी जयपुर में 17 जनवरी से "द ढूँढाड टॉक्स" का आयोजन होने जा रहा है। दो दिन तक चलनेवाले इस "द ढूँढाड टॉक्स" में देश की बड़ी हस्तियां शिरकत करेंगी। यह जानकारी राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ सांगानेर महानगर के महानगर संघचालक आशीष गुप्ता ने दी। वे गुरुवार को जयपुर स्थित होटल नेनेटो में आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित कर रहे थे। गुप्ता ने कहा कि प्रदीप गोपाल स्मृति न्यास सांगानेर का "द ढूँढाड टॉक्स" 17 व 18 जनवरी को सीतापुर स्थित पूर्णिमा कॉलेज ऑफ इंजीनियरिंग में होगा। इस भव्य आयोजन में देश भर से दर्जनों लेखक, वक्ता और कलाकार भाग लेंगे। कार्यक्रम की शुरुआत 17 जनवरी प्रातः 9 बजे उद्घाटन समारोह से होगा।

दो दिन विभिन्न महत्वपूर्ण विषयों पर विशेषज्ञ करेंगे चर्चा

मितल और डायरेक्टर पूर्णिमा शशिकांत सिंघी राष्ट्रिहत से जुड़े हुए विभिन्न विषयों पर अपना मंतव्य रखेंगे। कार्यक्रम के अंतिम सेशन में भारतीय जनता पार्टी के राष्ट्रीय प्रवक्ता सुधांशु त्रिवेदी शामिल होंगे। प्रस्तावों के दौरान सांगानेर महानगर संघ चालक आशीष गुप्ता, को-फाउण्डर राहुल सिन्धी, उद्योगपति अक्षय गुप्ता, उद्योगपति अक्षय हाडा, भागव एवं लोहा स्टॉक ब्रोकर नरेश भागव, जेडआरसी डाइरेक्टर अमित अग्रवाल, रूग्टा हास्पिटल डायरेक्टर रासविहारी रूग्टा, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ जयपुर प्रांत प्रचार प्रमुख श्री अविनाश पंवार, महान्या गांधी अस्पताल के वरिष्ठ चिकित्सक डा.बुद्धि प्रकाश की ओर से द ढूँढाड टॉक्स के पोस्टर का विमोचन भी किया गया।

उद्घाटन कार्यक्रम में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के अखिल भारतीय सह संघक प्रमुख प्रदीप जोशी मुख्य वक्ता रहेंगे। कार्यक्रम में कुल सात सेशन रहने वाले हैं। प्रथम में ओगनाइजर संपादक प्रफुल्ल केतकर, सिंग्र बोर्ड के राजवरी सर और जागरण पत्रिका के सह प्रबंधक श्यामसिंह रहेगे। द्वितीय में केरला स्टोरी के लेखक सूर्यपाल सिंह और समाज सेवी व लेखिका दीपिका नारायण भारद्वाज शामिल करते हुए 1544.86 करोड़ रूपए खर्चे में भेजे गए। इस योजना का मुख्य उद्देश्य सभी भूमि धारक किसानों के परिवारों की वित्तीय आवश्यकताओं को पूरा करना है, ताकि उचित फसल स्वास्थ्य और उचित उपज सुनिश्चित करने के लिए विभिन्न आवश्यक सामग्री खरीदी जा सके। इस योजना के तहत सालाना 6000 रुपये की राशि तीन किस्तों में दी जाती है।

आशीष गुप्ता ने बताया कि द ढूँढाड टॉक्स कार्यक्रम की टैंग लाइन "राष्ट्र हितम मम कर्तव्य" अर्थात् राष्ट्रिहत में मेरा कर्तव्य क्या? है। उन्होंने बताया कि द ढूँढाड टॉक्स कार्यक्रम राजस्थान की राजधानी में जयपुर केंद्र में हो रहा है। हम हमारी विरासत को संभालें और जो हमारा पुराना नाम ढूँढाड उसको हमने कार्यक्रम के नाम में शामिल किया है। आज के इस आधुनिकीकरण के युग में समाज अपनी दिशा स्वयं तय करे उसके लिए कई विषयों पर खुली वार्ता सकेगी है। जिससे हम यह तय कर सके की राष्ट्र के निर्माण में हम क्या योगदान कर सकते हैं।

किसानों के कल्याण के लिए कृत संकल्पबद्ध मोदी सरकार : राठौड़

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी किसानों की आय दोगुनी करने के साथ उनके कल्याण और उत्थान के लिए कृत संकल्पबद्ध है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने किसानों को वित्तीय सहायता प्रदान करने के उद्देश्य से फरवरी 2019 में "प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना" का शुभारंभ किया और प्रत्यक्ष लाभ अंतरण मोड के माध्यम से किसानों के खातों में सालाना 6 हजार रूपए देने की घोषणा की। पीएम किसान योजना से जहाँ 2019 में पहली किस्त के तौर पर देश के 3 करोड़ 16 लाख से अधिक किसानों को 6323 करोड़ रूपए की वित्तीय सहायता राशि प्रदान की गई, वहीं 18वीं किस्त के तौर पर देश के 9 करोड़ 58 लाख 97 हजार

राज्यसभा सांसद मदन राठौड़ द्वारा "पीएम किसान योजना" को लेकर लगाए सवाल का कृषि राज्य मंत्री रामनाथ ठाकुर ने दिया जवाब

से अधिक किसानों को इस योजना से लाभान्वित किया गया। राज्यसभा सांसद मदन राठौड़ के सवाल के जवाब में कृषि एवं किसान कल्याण राज्य मंत्री रामनाथ ठाकुर ने यह जानकारी दी है। राठौड़ ने बताया कि राजस्थान के परिप्रेष्य में देखा जाए तो पहली किस्त 64 हजार किसानों को दी गई थी, जबकि 18वीं किस्त में लाभान्वित किसानों की संख्या 70 लाख से अधिक पहुंच गई। 2019 में 64 हजार 993 किसानों को 12.99 करोड़ रूपए पीएम किसान सम्मान निधि के तौर पर सीधे

खातों में दिए गए जबकि 18वीं किस्त के तौर पर राजस्थान के 70 लाख 31 हजार 163 किसानों को इस योजना में शामिल करते हुए 1544.86 करोड़ रूपए खर्चे में भेजे गए। इस योजना का मुख्य उद्देश्य सभी भूमि धारक किसानों के परिवारों की वित्तीय आवश्यकताओं को पूरा करना है, ताकि उचित फसल स्वास्थ्य और उचित उपज सुनिश्चित करने के लिए विभिन्न आवश्यक सामग्री खरीदी जा सके। इस योजना के तहत सालाना 6000 रुपये की राशि तीन किस्तों में दी जाती है।

खान विभाग की इसी माह के अंत तक एम-सेण्ड इकाइयों की स्थापना के लिए ई-नीलामी की तैयारी : टी. रविकान्त

जयपुर। खान एवं भूविज्ञान विभाग के प्रमुख शासन सचिव टी. रविकान्त ने बताया है कि विभाग द्वारा इसी माह के अंत तक एम सेण्ड ब्लॉकों की ई-नीलामी की प्रक्रिया आरंभ कर दी जाएगी। उन्होंने बताया कि विभाग के फील्ड अधिकारियों को एम सेण्ड इकाइयों की स्थापना के लिए प्लाट तैयार कर निदेशालय को प्रस्ताव भेजने के निर्देश दिए गए हैं।



टी.रविकान्त

- मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा द्वारा एम-सेण्ड पॉलिसी जारी करते ही विभाग एक्शन मोड पर
- फील्ड अधिकारियों को एम-सेण्ड इकाइयों के लिए प्लाट तैयार कर प्रस्ताव भेजने के निर्देश
- बजरी का सस्ता और सहज विकल्प, खुलेंगे निवेश और रोजगार के नए अवसर

प्रमुख सचिव खान टी. रविकान्त ने मुख्यमंत्री एवं खान मंत्री श्री भजन लाल शर्मा द्वारा बुधवार को राज्य की नई एम-सेण्ड पॉलिसी जारी होने के साथ ही एक्शन मोड पर आते हुए गुरुवार को सचिवालय में विभाग के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ बैठक की। उन्होंने बताया कि बजरी के विकल्प के रूप में एम-सेण्ड की सहज उपलब्धता के लिए नई एम-सेण्ड इकाइयों की स्थापना हेतु प्लाट तैयार कर ई-नीलामी की जाएगी। इससे प्रदेश में एम-सेण्ड का उत्पादन बढ़ेगा और आमनागरिकों को बजरी के विकल्प के रूप में एम-सेण्ड की सहज और सस्ते में उपलब्धता

हो सकेगी। इसके साथ ही प्रदेश में माइनिंग सेक्टर में नया निवेश और रोजगार के अवसर विकसित हो सकेंगे। टी. रविकान्त ने बताया कि मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने आमनागरिकों के लिए संवेदनशील निर्माण करते हुए बजरी के विकल्प के रूप में नई और व्यावहारिक एम-सेण्ड नीति बनाने के निर्देश दिए। मुख्यमंत्री श्री भजन लाल शर्मा के मार्गदर्शन में नई एम-सेण्ड पॉलिसी तैयार की गई। नई नीति में एम-सेण्ड इकाइयों को

उद्योग का दर्जा देने के साथ ही राजस्थान निवेश प्रोत्साहन योजना में विशेष रियायतों दी गई है। राज्य की नई एम-सेण्ड नीति में प्रदेश में एम-सेण्ड इकाइयों की स्थापना और प्रदेश में बजरी के विकल्प के रूप में एम-सेण्ड के उपयोग को बढ़ावा देने पर जोर दिया गया है। नई नीति में प्रदेश में एम-सेण्ड इकाइयों के संचालन में आसानी एवं उत्पादन की दृष्टि से निवेशकों के अनुकूल बनाने के साथ ही निवेशकों को रिफ़्ट में सहायता प्रदान और आमनागरिकों को बजरी के विकल्प के रूप में एम-सेण्ड की सहज उपलब्धता सुनिश्चित करने पर बल दिया गया है। प्रमुख सचिव रविकान्त ने बताया कि राज्य की नई एम-सेण्ड नीति में आम नागरिकों को बजरी के विकल्प के रूप में सस्ती एवं सहज उपलब्धता, नदियों से बजरी की आपूर्ति पर निर्भरता कम करते हुए पारिस्थितिकीय तंत्र में सुधार, खनन क्षेत्र के आवरबर्डन का बेहतर उपयोग, भवनों और कंक्रीट ढांचे के मलबे को रिसाईकलिंग के साथ ही एम-सेण्ड उद्योग को बढ़ावा व रोजगार के अवसर विकसित करना है। उन्होंने बताया कि नई नीति में एम-सेण्ड इकाइयों की स्थापना की पात्रता में रियायत देते हुए 3 साल के अनुभव व 3 करोड़ के टर्न ऑवर की बाध्यता समाप्त कर दी

गई है। इसी तरह से ऑवरबर्डन पर देय रॉयल्टी को कम किया गया है वहीं नीलामी के समय एम-सेण्ड यूनिट के लिए प्लाट रखने के स्थान पर 5 प्लाट आरक्षित कर आवंटित किया जाएगा। इसके साथ ही ऑवरबर्डन पर देय डीएमएफटी की राशि में छूट, एम-सेण्ड के निर्माण में प्रयुक्त उपकरणों पर देय रॉयल्टी को कम करने, सरकारी और सरकार से खित पोषित निर्माण कार्यों में बजरी की मांग के आयुर्ति में 50 प्रतिशत एम-सेण्ड के उपयोग की अनिवार्यता तय की गई है ताकि प्रदेश में बजरी के विकल्प के रूप में सरकारी निर्माण कार्यों में एम-सेण्ड के उपयोग को बढ़ावा देना है। रविकान्त ने बताया कि विभाग का जोर अब एम-सेण्ड इकाइयों की अधिक से अधिक स्थापना और सरकारी व सरकार से खित पोषित निर्माण कार्यों में बजरी के विकल्प के रूप में एम-सेण्ड का 25 प्रतिशत उपयोग सुनिश्चित करना है। उन्होंने बताया कि विभाग एम-सेण्ड के उत्पादन में प्रतिवर्ष 20 फीसदी बढ़ोतरी के लक्ष्य के साथ आगे बढ़ेगा।



हरियाणा भाजपा प्रभारी, पूर्व अध्यक्ष भाजपा राजस्थान डॉ. सतीश पुनिया ने जयपुर में रानी सती नगर स्थित अपने जनसंवाद केंद्र पर प्रदेशभर से आये पार्टी कार्यकर्ताओं व आमजन से मुलाकात की। इस दौरान भारी संख्या में हुजूम उमड़ा। सभी से पुनिया ने रामा-श्यामा कर हालचाल भी जाना। सतीश पुनिया ने पार्टी कार्यकर्ताओं व आमजन से मुलाकात कर जन समस्याएं सुनकर संबंधित अधिकारियों से बात कर समाधान के लिए आग्रह किया।